

정 정 신 고 (보 고)

2017년 1월 18일

1. 정정대상 공시서류 : 집합투자규약
삼성중국본토레버리지증권자투자신탁 제1호[주식-파생재간접형]

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2013.01.04

3. 정정 내용 :
- 이익분배조항 변경 등

4. 정정 사항 :

항목	변경전	변경후
제36조(투자 대상 등)	①(생 략) ②제1항의 규정에 불구하고 집합투자업자는 환매를 원활하게 하고 투자대기자금을 효율적으로 운용하기 위하여 필요한 경우 다음 각호의 방법으로 운용할 수 있다. 1.~2.(생 략) (추 가)	①(생 략) ②제1항의 규정에 불구하고 집합투자업자는 환매를 원활하게 하고 투자대기자금을 효율적으로 운용하기 위하여 필요한 경우 다음 각호의 방법으로 운용할 수 있다. 1.~2.(생 략) 3. 환매조건부매수(증권을 일정기간 후에 환매도할 것을 조건으로 매수하는 경우를 말한다)
제43조(이익 분배)	①~②(생 략) ③제1항에도 불구하고 집합투자업자는 이익금이 " 零 " 보다 적은 경우에는 분배를 유보한다.	①~②(생 략) ③제1항에도 불구하고 집합투자업자는 다음 각 호의 어느 하나에 해당하는 이익금은 분배를 유보하며, 이익금이 ' 零 ' 보다 적은 경우에도 분배를 유보한다. 1. 법 제238조에 따라 평가한 집합투자재산의 평가이익 2. 법 제240조제1항의 회계처리기준에 따른 집합투자재산의 매매이익
부 칙	(신 설)	제1조(시행일) 이 신탁계약의 변경은 법에 따라 정정신고서의 효력발생일에 시행된다. (이익분배조항 변경 등)